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ANALISIS DE RESULTADOS 

 
Se realizó una encuesta a los estudiantes de la institución educativa Cornejo, el objetivo era 
obtener información sobre el conocimiento que tienen los estudiantes sobre el liderazgo. Se tomó 
dos estudiantes por cada salón dando un total de 30 estudiantes, los resultados obtenidos 
fueron los siguientes: 

 

 
 

1.   ¿Sabe Usted que es y que hace un líder? 
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De los 30 estudiantes encuestados solo un 30% que equivale a 9 estudiantes contestaron que si, 

por el contrario, el 70%  no conocen que es y que hace un líder, evidenciando de esta manera la 

falta de conocimiento en la mayoría de los estudiantes en nuestra institución.



2.   ¿Conoces algunos líderes positivos para la humanidad? 
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Observando la gráfica anterior se evidencia que un 77% de los estudiantes respondieron que no, y 

solo un 23% conocen algunos líderes positivos para la humanidad. En el momento que se le realizó 

el conteo de las encuestas, observamos que los que respondieron que si eran los del grado 9, 10 y 

11,  esto da a conocer que es muy poco el conocimiento que tiene los estudiantes de los grados 

inferiores sobre la bibliografía de ciertos personajes importantes para la humanidad y de igual forma 

lo que han contribuido a la sociedad. 
 
 
 

3.   ¿Quiénes son los líderes estudiantiles en nuestra institución?
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¿Conoce cuales son los líderes estudiantiles en nuestra institución? 
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La mayoría de los estudiantes conocen e identifican los líderes en nuestra institución dando un 

porcentaje del 87% que equivale a 26 estudiantes encuestados, solo el 13.3% que equivale a 4 

personas respondieron que no; dejando claro que la mayoría reconoce e identifica a los líderes de 

nuestra institución, pero algo muy particular es que nombran a los docentes, al rector, pero muy 

pocos nombraron al estudiante personero lo cual no lo identifican como líder. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 



4.  ¿conoce usted los objetivos de un líder estudiantil? 
 

 
 

 
 
De las 30 encuestas solo 5 personas que equivalen al 17% conocen los objetivos de un líder 
estudiantil, por el contrario el 83% respondieron que no, esto nos muestra la falta de conocimiento 
que se tiene en la institución sobre los deberes y objetivos de los líderes estudiantiles, por ello la 
necesidad de dar a conocer todas estas actividades y características que debe tener un buen líder. 
 
 
 

5.   ¿Qué valores conoce usted que debe tener un buen líder? 
 

Con respecto a esta pregunta, la mayoría de los estudiantes encuestados respondieron que debe 

ser una persona responsable, respetuosa, que le guste trabajar en equipo, que este al pendiente de 

las necesidades de los demás, en este caso de cada estudiante, que escuche sugerencias para que 

se realice un buen trabajo colaborativo. 
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